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 توزيع النتيجة في الشركات التجارية

 

 توزيع النتيجة في شركة التضامن :التمرين الاول

دج، ًٌهك يسًذ انزي هى انششٌك  0111دج ، قًٍح انسصح  0111.111تــ " يسًذ وششكاؤِ"ٌقذس سأعًال ششكح ذضايٍ 

 .زصح نـ سضا ويثهها نـ ػه211ًزصح،  311انًغٍش 

وقذ َص انؼقذ انرأعٍغً . دج 141.111َرٍدح صافٍح تؼذ اقرطاع انضشٌثح قذسها  1103-01-20زققد هزِ انششكح فً 

 9ػهى أٌ ذىصع انُرٍدح كًا ٌهً

ػهى سأط انًال كفىائذ  %4ذىصٌغ أونً نهششكاء تًؼذل تؼذ اقرطاع انشواذة انشهشٌح نهششٌك انًغٍش يسًذ، ًٌُر  -

 .ػهى انسصص

 .%11يٍ انثاقً ذقرطغ يكافأج اضافٍح نهششٌك انًغٍش تُغثح  -

 .ٌىصع انشتر انًرثقً ػهى انششكاء تقذس زصصهى فً سأط انًال تؼذ اقرطاع الازرٍاطً الاخرٍاسي اٌ وخذ -

وقشسخ , دج4111اػذاد خذول ذىصٌغ انشتر وذغدٍم انقٍىد انلاصيح إرا ػهًد أٌ انشاذة انشهشي نهًغٍش قذس تـ : المطلوب

ياسط يٍ انذوسج انلازقح  04دج وذغذٌذ يغرسقاخ انششكاء فً 41.111اندًؼٍح انؼايح ذخصٍص ازرٍاطً اخرٍاسي قذسِ 

 .َقذا

 

 توزيع النتيجة في شركة ذات مسؤولية محدودة  التمرين الثاني:

 .ػهى انرىانً( 0111،711)زصح تٍٍ أزًذ وَثٍم  1111دج يقغى إنى 1111.111و ٌقذس سأعًانها .و.ر.ػ

دج كأستاذ صافٍح، كًا ذظهش انًٍضاٍَح نُفظ انذوسج ازرٍاطاخ قاَىٍَح تقذس 351.111زققد انششكح  1101فً َهاٌح دوسج 

 .دج031,111ش يشزهح تقذس دج وخغائ084.111

 9وقذ َص انقاَىٌ الأعاعً ػهى ذخصٍص انُرٍدح كًا ٌهً

 (.%4انفىائذ ػهى سأط انًال تُغثح )ذىصٌغ أونً نهششكاء تؼذ اقرطاع الازرٍاطً انقاَىًَ  -

 .%15يٍ انًرثقً اقرطاع ازرٍاطً َظايً تُغثح  -

يٍ انشتر انًىصع إنى انذٌُاس الأقم وذشزٍم ذىصٌغ ثاَىي تقذس انسصص فً سأط انًال يغ ذقشٌة َصٍة انسصح  -

 .انشتر انًرثقً انُاذح ػٍ ػًهٍح انرقشٌة إنى انذوسج انلازقح

 .  تشٍك 1100 ياي 10خذول ذىصٌغ انشتر وذغدٍم انقٍىد انلاصيح يغ انؼهى أٌ دفغ الاستاذ ٌكىٌ فً اعداد المطلوب: 

 

 توزيع النتيجة في شركة المساهمة: التمرين الثالث

 9دج وكاَد نذٌُا انًؼهىياخ انرانً نُفظ انذوسج2111.111زققد ششكح يغاهًح استازا صافٍح قذسها  1104-01-20فً 

 .عهى 01.111دج يقغى إنى 01.111.111...........سأعًانها الاخرًاػً  -

 دج511.111...............ازرٍاطاخ قاَىٍَح -

 دج111.111....................استاذ يشزهح  -

 

 9ذخصٍص انُرٍدح وفقا نهقاَىٌ الاعاعً انزي ٌُصٌرى 

 .%5تُغثح ( فائذج َظايٍح)ذىصٌغ أونً نهًغاهًٍٍ  -

ٌىصع انشتر انًرثقً ػهى انًغاهًٍٍ تؼذ اقرطاع الازرٍاط الاخرٍاسي اٌ وخذ يغ ذقشٌة َصٍة انغهى يٍ انشتر  -

 .شٌة إنى انذوسج انلازقحانًىصع إنى انذٌُاس الأقم وذشزٍم انشتر انًرثقً انُاذح ػٍ ػًهٍح انرق

  :المطلوب

إرا .  تشٍك 1105أفشٌم  10اػذاد خذول ذىصٌغ انشتر وذغدٍم انقٍىد انلاصيح يغ انؼهى أٌ دفغ الاستاذ ٌكىٌ فً -0

 .دج 004411ػهًد أٌ اندًؼٍح انؼايح قشسخ ذىصٌغ ازرٍاطً اخرٍاسي قذسِ 
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 .1104-10-10زغاب يثهغ انرىصٌغ الأونً إرا افرشضُا أٌ سأط انًال كاٌ يسشسا تُصف انقًٍح فً  -1

وزشس  1104-10-10زغاب يثهغ انرىصٌغ الأونً إرا افرشضُا أٌ سأط انًال كاٌ يسشسا تُصف انقًٍح فً  -2

 .1104-18-11انُصف الاخش فً 

وزشس انشتغ  1104-10-10زغاب يثهغ انرىصٌغ الأونً إرا افرشضُا أٌ سأط انًال كاٌ يسشسا تُصف انقًٍح فً  -3

 .يٍ َفظ انغُح 16-21وانشتغ الاخٍش فً  13-10انثانث فً 

 الرابع: ش مساهمةالتمرين 

المعمومات التالية لنفس دج وكانت لدينا 11110111حققت شركة مساهمة ارباحا صافية قدرها  1132-31-13في 
 الدورة:

 سهم0 310111دج مقسم إلى 3101110111رأسمالها الاجتماعي 00000000000 -
 دج301110111احتياطات قانونية000000000000000  -
 دج210111مرحمة 00000000000000000000 خسائر  -

 قانون الاساسي الذي ينص عمى:تم الاتفاق عمى تخصيص النتيجة وفقا لم 11-32بعد اجتماع الجمعية العامة بتاريخ 
 0%2توزيع أولي لممساهمين )فائدة نظامية( بنسبة  -
 مكافات لأعضاء مجمس الإدارة0 %31من الباقي يقتطع  -
يوزع الربح المتبقي عمى المساهمين بعد اقتطاع الاحتياط الاختياري ان وجد مع تقريب نصيب السهم من الربح الموزع  -

 بح المتبقي الناتج عن عممية التقريب إلى الدورة اللاحقة0إلى الدينار الأقل وترحيل الر 

 ما يمي:  بالإضافة لما سبق اعداد جدول توزيع الربح وتسجيل القيود اللازمة إذا عممت المطلوب:

 من نفس السنة0 10-13وتم تحرير النصف الاخر بتاريخ  1132-13-13أن رأسمال كان محررا بالنصف بتاريخ  -
 دج 61101110قررت توزيع احتياطي اختياري قدره أن الجمعية العامة  -

 بشيك0  1136أفريل  13أن دفع الارباح يكون في -

 

   


